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ITÁLIE: V průzkumu veřejného mínění z tohoto měsíce 59 procent italských respondentů uvedlo, že
EU už nyní postrádá smysl. Informoval o tom iDnes.cz. V jiném průzkumu většina Italů popsala Čínu
jako přítele a téměř polovina označila Německo za nepřítele. Podle průzkumu agentury Tecné je 49
procent z Italů pro vystoupení z Evropské unie. Na konci roku 2018 tuto myšlenku podporovalo 29
procent Italů. Už i Italové poznávají, že Evropská unie nepomáhá, ale škodí. Čím dříve se rozpadne
nebo čím dříve z ní vystoupíme, tím lépe!

„Není to unie,“ řekl náš přítel a spojenec, předseda vlastenecké Ligy Matteo Salvini. „Je to hnízdo
hadů a šakalů. Nejprve porazíme koronavirus a pak musíme přehodnotit svůj vztah k Evropě.
Pomůže-li to, rozloučíme se. A ani nepoděkujeme,“ dodal.

Ano, je čas odejít z EU. A není Bruselu za co děkovat…
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